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Këndi drejtorin e

ashur prindër dhe kujdestarët,
Unë shpresoj se ky buletin të gjeni edhe ju. Ndërsa ne jemi të hyjnë në javët e fundit të shkollës, unë jam duke kërkuar që ju të vazhdojë të bëjë çdo përpjekje për të sjellë fëmija juaj (ren) në shkollë në kohë çdo ditë. Siç e kam përmendur disa herë, ka një korrelacion të fortë ndërmjet pjesëmarrjes të studentëve dhe arritje. Ju lutem mos harroni se rutina dhe zakonet që janë të krijuara gjatë këtyre viteve formues do të përcaktojë modelet për të ardhmen e fëmijës suaj. Nëse keni nevojë për mbështetje në këtë fushë, ju lutem moshezitoni të më kontaktojnë.
sinqerisht,
Charles Sperrazza
kryesor
Dita Field Data
Dita vjetor ynë në terren do të mbahet në ditët në vijim në 9:00 am
Klasat K-2 - E Enjte, Maj 17
Klasat 3-5 - E premte, 18 Maj
Prindërit janë të ftuar një inkurajuar të marrin pjesë në ... dhe të marrin pjesë! Studentët duhet të veshin pantallona të gjata dheatlete.

maj Kalendari
E premte 4 Maj - Dita Komuniteti (Dress Down)
E hënë, 28 Maj - asnjë shkollë-Memorial Day

ktiviteti mesditë
Gjatë pushimeve drekë të përditshme, shkolla do të furnizojëpajisje sportive për fëmijët. Ju lutem mos lejojë që fëmija juaj të sjellë pajisje apo lodra të çdo lloji në shkollë.

Uniformat shkollore
Ju lutemi të jetë e sigurtë se fëmija juaj ka veshur uniformën e shkollës në ditë. Fletushka nga dyqane lokale të cilat bartinuniformën e shkollës do të dërgohet në shtëpi me Dëftesaqershorit. Të gjithë fëmijët pritet që të jenë uniforme në vitin e ardhshëm. Shmangni hapur sandale gishtin dhe në kryeabsolutisht asnjë tank ose pantallona të shkurtra, veçanërisht në ditët palestër.

Looking Përpara
4 qershor - Klasa 4 provim Shkenca
5 qershor - Dita Half - shkolla shkarkon at 11:30
7 qershor - Shkolla Mbyllur
11 qershor - Dita Half - shkolla shkarkon at 11:30
19 Qer - Kopshti Moving Up - K-225 & KT7
20 Qer - Kopshti Moving Up - K-229 & KT4
22 Qer - Fifth Grade Graduation

Reminder Siguria
Ju lutemi të jetë i sigurt për të hequr dorë fëmijën tuaj në të ulurkrah të gjatë mbërritjes am. Gjithashtu, fëmijët duhet të kalohet në qoshe dhe jo në mes. Nuk është një stacion kufitar roje në kryqëzimin e Neill dhe Jetis.

PTA Lajme
11 maj - Dance Pranvera 7:00-09:00
15 maj - Shitja Spirit 1,00 $
23 maj - 5 Trip Grade Lartë
24 Maj - Takimi PTA at 6:30 pasdite

P.S. 108 feston ...
Ju lutemi bashkohuni me ne si ne festojmë një studim njëvjeçar tëKurrikulave Sociale Studime Tema K-5 me një Display Galeriafillim 4 qershor 2012.

Koordinatori prind
Unë shpresoj se gjithkush kishte një pushim të këndshme dherelaksuese pranverë. Për shkak se sezoni veror është rreth qosheunë do të dërgojë pilotët në shtëpi në lidhje Camp Informacioneveror.
Deri tani, ju duhet të keni marrë disa informacione tashmë.Gjithashtu, unë vazhdoj të inkurajoj ju për të parë informacionmësimor të fëmijës suaj online në www.arisparentlink.org. Nëse keni nevojë për ID e fëmijës suaj studentore dhe fjalëkalim i përkohshëm më kontaktoni në 718-863-9829 ext. 1300.
TË MËSUAR SONDAZHET NYC ENVIORNMENT
Unë dua të falënderoj të gjithë ju që morën pjesë në këtë studim.Ju shfrytëzoi rastin për të lejuar zërin tuaj të dëgjohet. Ju faleminderit! (
Nëse ju e dini e një të riu i cili është në kërkim për të punuar gjatë verës vizitoni Verore NYC Rinore Website Punësimit: www.nyc.gov/ dycd-varg mosha 14-24 dhe afati kohor është 18 Maj.

Znj Forde.

Këndi infermiere
Ushqim për të menduar: A fëmija juaj të ngrënë mëngjes çdo ditë, është vakti më i rëndësishëm i ditës!
