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Estimados padres de familia y cuidadores,

Espero que este boletín los encuentre bien. Las últimas semanas han estado llenas de retos extraordinarios. Me complace informar, que por lo general, la mayoría de nuestras familias estén a salvo y bien, y que a decir de todos, finalmente estamos regresando a un estilo de vida normal.

      Espero verlos en las conferencias de padres y maestros el miércoles, 14 de noviembre. Por favor, no deje de visitar www.schools.nyc.gov del DOE sitio web y haga clic en la pestaña de Padres y Familias. Esto le dirigirá a la información útil relativa a las conferencias de padres y maestros y muchos otros enlaces de interés, así!

  Tienen un maravilloso Día de Gracias!

  Charles Sperrazza, Principal

Padres y Maestros

Miércoles, 14 de noviembre 2012

Tarde: 12:50-03:00

Tarde: 05:30-08:00

Los padres están obligados a asistir a estas conferencias. Usted tendrá la oportunidad de reunirse con el profesor y recibir la tarjeta de calificaciones de su hijo en primer lugar.

Cierre de sesión hijos desde temprana edad

Por favor, evite despidiéndose de sus hijos durante los períodos de almuerzo a menos que envíe una nota en la mañana notificar al maestro para que vaya a comer las maletas para irse. De lo contrario, tendrá que esperar hasta que el maestro regresa de almuerzo para recoger sus bolsas de libros y tareas.

Mal tiempo

Durante las condiciones de nieve y hielo, cuando aberturas escuela pueden estar en duda, por favor, escuchen a 880 o 1010 AM en la radio. Estas estaciones de anunciar el cierre de escuelas de 6:00 am cada mañana. También puede consultar el sitio web del DOE en schools.nyc.gov o llame al 311. Si las escuelas se abren cuando hay mal tiempo y empeorar las condiciones de tormenta, tenga en cuenta que las escuelas primarias no 
despedir temprano. Usted puede, si lo desea, recoja a su hijo siguiendo la norma "Salir" procedimientos.
Winter Uniform actualización

Es noviembre y todos los estudiantes deben estar en uniforme completo. Por favor, no envíe a su hijo a la escuela con camisetas que no sea PS 108 camisa en los días de gimnasio. Absolutamente ninguna vaqueros ... por favor!
Cierre de Escuelas

Martes, 06 de noviembre - Día de las Elecciones

Lunes, 12 de noviembre - Día de los Veteranos

Jueves y viernes, 22-23 de noviembre

acción de gracias
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Salida temprana

Miércoles, 14 de noviembre

Padres / Maestros conferencias

11:30 despido


El clima es más frío y más frío todos los días. Los niños con asma o alergias estacionales pueden presentar algunos problemas con la respiración. Puedo recomendar que usted nos deja saber si el niño necesita algún medicamento durante el día? Su médico tiene que llenar el formulario de administración de medicamentos antes de que un niño puede traer o tomar su medicación en la escuela.

Los niños no se les permite traer cualquier tipo de medicamento a la escuela sin la debida forma llenada por su médico. Para obtener más información, por favor comuníquese conmigo al 718-904-9193 o 718-863-9829 ext. 1230. M. Bernas
Consulte el reverso de este boletín para Huracán Recursos de arena
Hurricane Sandy –Resources for Families

http://www.fema.gov/do-i-qualify-assistance
http://www.fema.gov/what-information-do-i-need-apply
http://www.fema.gov/disaster-assistance-available-fema
http://www.fema.gov/do-i-qualify-housing-needs-assistance
http://www.fema.gov/do-i-qualify-other-housing-needs-assistance
 U-Haul Storage is currently offering a 30-days-free self-storage assistance program to victims of Superstore Sandy. 
In addition to the 30-days-free self-storage assistance being offered, people who need boxes can take advantage of the U-Haul Take a Box, Leave a Box Program. The program enables customers to return their reusable boxes and allows others to take them as needed – FREE.
For more information about the 30-days-free self-storage assistance program, please contact one the following U-Haul regional offices in New York/New Jersey:
U-Haul Company of Manhattan, Bronx
Bronx, N.Y. 
(718) 562-8700

U-Haul Company of Long Island
Holbrook, N.Y.
(631) 244-7924

U-Haul Company of Lower Hudson Valley
Newburgh, N.Y.
(845) 565-8585

U-Haul Company of Central New Jersey
Edison, N.J.
(732) 979-2100

U-Haul Company of Southern New Jersey
Cinnaminson, N.J.
(856) 910-9126

U-Haul Company of Northern New Jersey
Saddle Brook, N.J. 
(973) 478-8880

