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Estimados padres y cuidadores, 

Al comenzar el nuevo año, quiero darle las gracias por su continuo apoyo. Es muy alentador ver a todos trabajando juntos para ayudar a nuestros hijos a tener éxito. En nombre de la P.S. 108 profesores y personal, les deseamos un Año Nuevo feliz, saludable y próspero!
Charles Sperrazza

Director

Calendario

Viernes, 23 de enero - informes provisionales de progreso enviado a casa

Lunes, 19 de enero

Escuela Cerrada - Martin Luther King
Mañana Drop Off

Para la seguridad de todos los niños, los peatones y los automovilistas, es imprescindible que usted deja en la parte frontal del edificio en la acera.

Además, los niños nunca deben ser llevados directamente a las aulas transportables después de las 8:20 de la mañana llegan tarde deben ingresar por la entrada principal.

Gracias por su cooperación.
Registro de Kindergarten para 2015-2016
Si su hijo va a entrar al kindergarten el próximo año (nacido en 2010) la inscripción comenzará el 7 de enero y finales 13 de febrero de 2015. La información fue enviada a casa en un folleto aparte en diciembre. También puede comprobar la P.S. 108 Web site en PS108.net.
Cierre de Escuelas
Por favor, escuchen la estación 880 o 1010 en la banda AM de su radio durante las inclemencias del tiempo (nieve o heladas) para las últimas noticias sobre el cierre o retrazo de las escuelas. Si las escuelas de primaria de Nueva York están retrasa, PS 108 abrirá a las 10:30am. Los autobuses funcionarán en consecuencia.  Para mas información también pueden llamar al 311 o visite el sitio Web de la ciudad de Nueva York Departamento de Educación de www.schools.nyc.gov. 


Recordatorio a los padres, tutores y cuidadores:

Por favor, no permita que sus niños traiga ningún tipo de medicamentos; como las píldoras, jarabes, inhalador de dosis medida (por ejemplo, Ventolin, Albuterol) a la escuela.  Si su niño necesita tomar medicamento durante el horario escolar, vea o llame a la enfermera para obtener más información, ya sea al 718-863-9829 Ext. 1230 o al 718-409-9193.  Gracias.

 Sra. Bernas. 
Temprano Salir

Si tiene que firmar la salida de su hijo antes del final del día, es útil para enviar una nota al maestro de su hijo para que estén preparados para su recogida, especialmente si usted está recogiendo durante el período de la hora de comer. Los maestros pueden estar fuera del edificio y puertas de las aulas están bloqueados.

Enero 13 reunión del PTA en 18:30

23 de enero de grado 5 toga y birrete Fotos

                         Imagen Día Retake

27 de enero Espíritu Venta - $ 1.00
Participación de Padres:

Ir Talleres para Padres de matemáticas:

Será muy pronto. Observe si el volante en la mochila de su hijo.
Actualizaciones School

Echa un vistazo a PS108.net
Talleres para Padres de ESL

Todos los martes a las 2:40 en la sala 217.
Parent Coordinator
Bienvenido de nuevo! Espero que hayan disfrutado de las vacaciones y está listo para comenzar un nuevo año dulce. En breve, usted recibirá un paquete que incluye el calendario de los próximos eventos y talleres disponibles para usted y su hijo. También, usted recibirá un formulario "Involúcrate". Por favor, rellene el formulario y devolverlo lo antes posible. Es muy importante mostrar a su hijo la importancia de la educación mediante la participación en las actividades escolares.

Lo más importante, necesitamos voluntarios para el Programa de Líderes de Aprendizaje. Información adicional será proporcionada en las reuniones de la PTA próximas donde el calendario y talleres se explican en detalle. Si usted no puede asistir a la próxima reunión de la PTA, no dude en ponerse en contacto conmigo y se proporcionará información. Animamos a voluntariado y estamos abiertos a sugerencias.

  

Por favor ayúdenos a hacer este año el mejor para nuestros pequeños. Espero poder cumplir todos y cada uno de ustedes.

Atentamente,

K. Jiménez

