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Esquina de la Directora

Estimados padres y cuidadores,

Espero que este boletín los encuentre bien. Pocos días vamos a unirnos como una comunidad escolar para las conferencias de padres y maestros.

Conferencias de padres y maestros se llevarán a cabo en la noche del 4 de noviembre y la tarde del 5 de noviembre de 2014. Por favor, visite el sitio web www.schools.nyc.gov DOE y haga clic en la pestaña de Padres y Familias. Esto le dirigirá a la información útil relativa a las conferencias de padres y maestros y muchos otros enlaces útiles, así!

Tienen una maravillosa acción de gracias!

Charles Sperrazza, Principa

Conferencias de Padres y Maestros

Miércoles, 04 de noviembre 2015

Tarde: 5: 00-8: 24:00

Jueves, 5 de noviembre 2015

Tarde: 12: 40-2: 40 pm

Salida temprana

Jueves, 05 de noviembre

11:40 despido

Los padres están obligados a asistir a estas conferencias. Usted tendrá la oportunidad de reunirse con el profesor y recibir primera boleta de calificaciones de su hijo.
Firmar a cabo los niños temprano

Por favor, evite firmar tus hijos durante los períodos de almuerzo a menos que envíe una nota en la mañana notificar a la maestra por lo que van a comer las maletas para irse. De lo contrario, tendrá que esperar hasta que el maestro regresa de almuerzo para recoger sus mochilas y deberes.

Inclemencias del tiempo

Durante nieve y heladas condiciones, cuando las aberturas de la escuela pueden estar en duda, por favor escuchen a 880 o 1010 AM en la radio. Estas estaciones anuncian el cierre de escuelas

a partir de las 06 a.m. cada mañana. También puede consultar el sitio web del DOE en schools.nyc.gov o llame al 311. Si las escuelas abren en el mal tiempo y las tormentas condiciones empeoran, se comunica que, las escuelas primarias no descartan temprano. Usted puede, si lo desea, recoger a su niño siguiendo las "sesión" procedimientos estándar.

Cierres escolares

Martes, 03 de noviembre - Día de las Elecciones

Miércoles, 11 de noviembre - Día de los Veteranos

Jueves-Viernes, noviembre 26 al 27

Acción de Gracias

P.T.A. actualización

Noviembre 4 a 9 - Otoño de la Feria del Libro

20 de noviembre - Espíritu Venta - $ 1.00

Rincón de la Enfermera

Debido al número de niños en la escuela con alergias a las nueces, estamos pidiendo que NO envíe ningún almuerzo, meriendas, o bienes que contienen los cacahuetes y otros frutos secos como las almendras, piñones, avellanas, anacardos, pacanas, pistachos, macadamia y nueces.

Algunos ejemplos de alimentos que contienen los frutos secos son: mantequilla de maní, Nutella, mezclas del rastro, frutos secos, mantequilla de almendras / diferenciales, galletas y barras de chocolate. Gracias por su cooperación. Sra Bernas

Perdido / Encontrado

Por favor, asegúrate de revisar la Perdido / Encontrado durante las conferencias de padres y maestros

Coordinadora de Padres

Hola padres y tutores,

Me gustaría desear a todos los padres de familia una acción de gracias feliz, y también para agradecer a todos los padres por su participación en los talleres PS 108 ha tenido hasta ahora. Este mes será el anfitrión de un par de talleres y eventos para que usted participe. Si usted está interesado en ser voluntario para la feria de Otoño libro, me puede llegar al (347) 563 a 4986 o en la oficina al 718-863-9829 Ext. 1.300.

He aquí algunas entradas para el mes de noviembre para marcar en sus calendarios:

Martes noviembre 17- "Homework Help" 2: 40- 15:20

Gracias por ser parte de grandes de nuestra comunidad escolar!

Sra Brugman

Mira adelante…

1 a 4 dic vacaciones venta para Estudiantes

03 de diciembre 24 de enero, 2016 Holiday Receso

School abre 04 de enero 2016
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